

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Årsmötesprotokoll 2023

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande  
Namn: Protokoll årsmöte 2023.pdf  
Storlek: 125398 byte  
Hashvärde SHA256:  
af59d6d354496974fe6eb541fc4de2d4a9ff62df69fabf36eed7d17343c5eb15

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.  
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 5:

**ANN-CHRISTIN WESTERLUND**

Signerat med BankID 2023-04-14 09:02 Ref: d0503f1c-fc46-4ff5-8965-e8c44260d802

**Johan Eskil Magnus Marklund**

Signerat med BankID 2023-04-13 11:24 Ref: c5c94fd2-40cd-4687-965e-6f8eac7435db

**Erik Robert Martin Lusth**

Signerat med BankID 2023-04-13 09:03 Ref: a91674c1-04fa-45ca-8b4e-804d314ec5d8

**MIKAEL STENMAN**

Signerat med BankID 2023-04-12 17:30 Ref: 7db20532-2aa4-4de2-ab0a-2de561da50cd

**ANNICA BOMAN**

Signerat med BankID 2023-04-12 16:22 Ref: 0d250e02-b2d3-48e5-a90f-9105eebd8c63



Protokoll fört vid årsmöte för  
Byskeälvens fiskevårdsområde Västerbottensdelen  
Broselgården, Byske



26 mars 2023 klockan 13.00

---

## §1 Mötets öppnande

Fiskevårdsrådets ordförande Peder Karlsson hälsade närvarande medlemmar välkomna till årsstämman och förklarade mötet öppnat.

## §2 Mötesordförande

Till mötesordförande valdes Ann-Christin Westerlund.

## §3 Mötessekreterare

Till årsmötessekreterare valdes Annica Boman och Mikael Stenman.

## §4 Justerare och rösträknare

Till justerare och tillika rösträknare valdes Martin Lusth och Magnus Marklund att justera årsmötesprotokollet.

## §5 Närvarande/röstlängd

De närvarande antecknade sig på närvarolistor. Röstlängden upprättades direkt vid antecknandet av närvarande röstberättigade. Totalt 47 röster varav 34 stycken personligen närvarande. Mötet beslutar att godkänna den upprättande förteckningen som röstlängd.

## §6 Fastställande av dagordning

Dagordningen visades på storskärm och mötet beslutar att anta dagordningen.

## §7 Godkännande av kallelsen

Kallelse till årsmötet har skett genom medlemsutskick via post samt mail, på fiskevårdsrådets hemsida, Own Cloud samt annonsering i tidningen Norran den 4/3. Mötet beslutar att godkänna kallelsen.

## §8 Styrelsens redovisning

Styrelsen redovisar verksamhetsåret, printad årsskrift med verksamhetsberättelse fanns på plats till deltagande. Mötet beslutar att godkänna redovisningen av verksamhetsåret.

## §9 Ekonomisk redovisning

Föreningens kassör Ewa Brännström gick genom den ekonomiska redovisningen samt revisionsberättelsen då revisorerna från E&Y ej närvarade på mötet. Revisorerna tillstyrker styrelsen ansvarsfrihet. Mötet beslutar att godkänna den ekonomiska redovisningen samt revisorernas berättelse.

## §10 Lekmannarevisors rapport

Lekmannarevisor gick igenom sin revisionsberättelse. Lekmannarevisorerna tillstyrker styrelsen ansvarsfrihet. Mötet beslutar att godkänna lekmannarevisorernas redogörelse.

## §11 Ansvarsfrihet för styrelsen

E&Y samt lekmannarevisorerna tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen. Mötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

## §12 Vinstmedel

Mötet beslutar att årets vinst överföres i ny räkning enligt styrelsens förslag.

## §13 Ersättning

Mötet beslutar att anta propositionen Ersättningar för 2023.

## §14 Valberedningens redovisning

Ingen från valberedningen närvarade på årsmötet.

## §15 Val av:

### Styrelse

a) Mötet beslutar att Peder Karlsson (Byske), blir **styrelseordförande** 1 år.

Mötet beslutar anta följande:

b) **Styrelseledamöter** 3 st. för 2 år

(1) Mikael Stenman (Lundbäck), 2 år

(2) Wiveca Norlund (Stensjön), 2 år

(3) Jan Lindberg, 2 år

(Redan valda 2022 att sitta till 2024: Ewa Brännström, Sören Vestin, Mattias Ladås.)

c) **Styrelsesuppleanter** 3 st. (till under punkt B valda) för 2 år

(1) Veronica Lundquist (Landfors), 2 år

(2) Ulla Brännström (Degerliden), 2 år

(3) Kent-Olov Forsberg (Byske), 2 år

(Redan valda till 2024: Bertil Furberg, Magnus Marklund, Andreas Lundmark.)

d) **SCA Styrelsemedlem och suppleant** 2 år:

Ledamot, Roland Saitzkoff, 2 år

Suppleant, Mats Öberg, 2 år

(Sveaskog, redan valda till 2024: Martin Lusth, Matts Olofsson)

### Gruppsamordnare

e) Mötet beslutar att anta följande gruppsamordnare fokusgrupperna, 1 år:

Informationsgruppen	Ewa Brännström
Infrastrukturgruppen	Sören Vestin
Tillsynsgruppen	Jan Lindberg
Förvaltningsgruppen	Mattias Ladås och Magnus Marklund

### Revisorer

f) Mötet beslutar att anta följande revisorer:

Katarina Söderberg, E&Y, 1 år

Nicklas Åström, E&Y, 1 år

g) Mötet beslutar att anta följande revisorssuppleanter:

Fredrik Lundgren, E&Y, 1 år

Micael Engström, E&Y, 1 år

h) Mötet beslutar att anta följande lekmannarevisor:

Gun-Eva Andersson Långdahl (Södra Byske By), 1 år

Rene Boman (Katrineberg), 1 år

**Valberedning** 3 st. varav 1 sammankallande, 1 år.

i) Inga förslag förelåg. Mötet beslutar därför att styrelsen får i uppdrag att utse en valberedning. I första hand ska de i den avgående valberedningen som inte avsagt sig uppdraget tillfrågas.

## §16 Motioner och propositioner

(Inga motioner har inkommit)

### Fiskets vård och bedrivande

- a) Mötet beslutar att anta proposition Uppdatering förvaltningsplan.
- b) Mötet beslutar att anta proposition Temperaturmätning.

### Stadgar och allmänt

- c) Proposition Återföring Sveaskog. Förslag om återremittering inkommer. Votering begärd. 40 stycken röstar ja till att lösa denna fråga på årsmötet. Mötet beslutar att anta proposition Återföring Sveaskog.
- d) Mötet beslutar att anta proposition Sveaskog 2023.
- e) Mötet beslutar att anta motion Fullmaktsförfarande.
- f) Mötet beslutar att anta proposition Ersättning och kravbild tillsynare.
- g) Mötet beslutar att anta proposition Övriga ersättningar.

### Fiskets regler och upplåtelse

- h) Mötet beslutar att anta proposition Åseletkortet.
- i) Mötet beslutar att anta proposition Fiskekortspriser 2023, med en redaktionell justering, att det ska stå rabatterat **säsongskort** istället för årskort.

## **§17 Budget**

Mötet beslutar att anta det av styrelsen framlagda förslag alternativ 2 till budget och ekonomisk plan för 2023.

## **§18 Mötesprotokoll**

Mötet beslutar att stämmoprotokollet hålls tillgängligt på föreningens Own Cloud samt på hemsidan.

## **§19 Mötet avslutas**

Mötesordförande Ann-Christin Westerlund tackade och avslutade mötet.

## **§20 Övriga frågor/ordet fritt efter mötets avslutande**

Förslag inkommer att anställa personal.

### **Vid protokollet**

Mötesordförande: Ann-Christin Westerlund

Mötessekreterare: Annica Boman/Mikael Stenman

Justerare: Magnus Marklund/Martin Lusth